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Bedriften bruker faraoenes 
hemmelige krefter: 

Glenn med tre av 
bedriftens 23 ansatte . 

PYRAMIDf· 
HATilNf 
TRfDOBlH 
OMSfl· 
NINGfN! 
Forretningsmannen 
Glenn Mavosi 
tredoblet sin 
omsetning på tre 
måneder • ved å la 
alle ansatte bruke 
pyramideformede 
hatter! 



De ansatte påstår at 
deres produktivitet 

har økt med 300 
prosent siden de 
begynte å bruke 

hattene. 

Da den 37-år gamle forretnings­
mannen Glenn Mavosi leste en 

bok om pyramidenes merkelige 
krefter tikk han en glimrende ide. 
Hvorfor ikke la alle ansatte i sin 
bedrift ha på seg pyramidehatter? 

Som sagt så gjort. 
Den vanligvis så ordinære forret­

ningsmannen befalte dermed bedrif­
tens 23 ansatte • revisorer, 
sekretærer og finansielle rådgivere -
å ha på seg de store pyramide­
hattene av papp. 

Og allerede i slutten av den første 
måneden hadde bedriften tredoblet 
omsetningen! 

- I boken ble det påstått at det 
finnes en enorm kosmisk kraft i 
pyramideformen, sier Glenn. Det 
tikk meg til å tenke: 

"Tenk om jeg kunne bruke den 
energien i finansverdenen?" 

• Merkelig nok viste det seg at vår 
evne til å konsentrere oss økte 
enormt. Pyramidehattene gjør oss 
rolige. Vi blir ikke tappet for energi, 
selv om vi blir stresset. 

• Når bankfolk, børsmeklere og 
andre amerikanske forretningsmenn 
innser hvilken utrolig kraft 
pyramidehattene har, kommer vår 
økonomi til å blomstre. Men 
dessverre er den amerikanske forret­
ningsverdenen veldig konservativ. 
Våre kunder ville vel trodd vi var 
gale om de så oss med hatter. 

I den anledning vil ikke Glenn at 
bedriftens navn skal avsløres. 

- Heldigvis går det meste av 
forretningene per telefon, sier 
Glenn. 

Beth Laromount, som er finansiell 
rådgiver i Glenns bedrift, syntes 
ideen med pyramidehattene var 
dårlig - helt til hun prøvde en selv. 

- Vi trodde nok alle sammen at det 
hadde flippet for sjefen når han kom 
på kontoret med hattene, og sa at vi 
måtte bruke dem, innrømmer Beth. 

- Men jeg brukte min bare en time 
før jeg innså at jeg tenkte på en 
annerledes måte • mer avslappet og 
klarere. Allerede ved lunsjtid hadde 
jeg kommet på en plan, som skulle gi 
fire av mine klienter en 25 prosent 
økning av sine investerte penger. Og 
det var bare begynnelsen. 

Glenn sier han har hørt ryktene 
gå. Hans hemmelighet skal visst ha 
lekket ut til to av hans konkurrenter. 
De har også gitt pyramidehatter til 
de ansatte. 

• Det drøyer vel ikke så lenge før 
dette fremgan~srike konseptet har 
spredt seg 1 de juridiske og 
medisinske yrkesgruppene, sier 
Glenn. 

• Snart kommer vi kansltje til å se 
en kirurg med skalpellen i hånden • 
og en pyramidehatt på hodet. Om 
alle yrkesgruppene i landet vårt bar 
en pyramidehatt på hodet, ville 
landets økonomi snart blomstre! 

Randy Jeffrles/Chrlstine Llndsjøø 







Da en forsker 
studerte et 

krympet hode 
aven 

overjordisk 
gjorde han en 

merkelig 
oppdagelse: 

Det lever! 

Prosessen som ryster vitenskapen: 

Den australske antropologen Henry 
Grover kom over et krympet hode, 

som sannsynligvis er tatt fra en 
overjordisk skapning, da han støtte på 
en stamme hodejegere i 1968. Hodet 
har gått i arv fra generasjon til gene-

t- rasjon i hundrevis av år, og hode-
0 jegerne selv anså av en eller annen 
!!:: grunn at det var hellig. 
· · Da doktor Grover hadde hatt hodet i 
~ ni år begynte det å sk;je merkelige ting. 
u.. -Hodet gjennomgår en fantastisk 

transformasjon, sier den 46 år gamle • 

antropologen. Huden i ansiktet viser 
tegn på liv, øynene har myknet, og hvis 
man beveger et lys foran dem følger de 
bevegelsen. 

-Det som fascinerer meg mest er 
allikevel at den overjordiske har to 
hjerner og begge viser tegn til 
elektrisk aktivitet. Det kommer også 
høyfrekvente lyder ut av den 
overjordiskes munn. 

-Doktor Grover er enig i at det 
høres for fantastisk ut til å være sant; 
men flere av hans kolleger har ogsa 

~pologen 
Henry Grover 
påstil\ at det 
krymr>ade 
hode l~ver. 

fått muligheten til å studere det 
merkelige hodet, og alle er enige · det 
lever! 

-Sannsynligvis fungerer hodet som 
en radio, og den sender kanskje ut 
beskjeder eller signaler til sin hjem­
planet. Ellers holder det kanskje på å 
skape seg en kropp for å erstatte den 
gamle. 

Doktor Grover oppdaget at noe 
hadde hendt med hodet for noen 
måneder siden da han viste det frem 
for noen kolleger. Det første tegnet var 
at øynene hadde myknet og at de hadde 
fått pupiller. I løpet av de kommende 
dagene ble huden også forandret. 

-Først ble jeg sjokkert, sier doktor 
Grover. Så konsulterte jeg en neurolog, 
og han foreslo at vi skulle teste det. Det 
var da vi oppdaget hjernebølgene. De 
er svake og uregelmessige, men de 
finnes. 

-Nå kan vi ikke gjøre annet enn å 
vente. 

Ikke uventet har nyheten om det 
levende hodet fått vitenskapsfolk ver­
den over til å reagere. I Europa er de 
fleste skeptiske, men amerikanske 
forskere har krevd at de snarest skal få 
mulighet til å studere hodet, og de har 
til og meg spurt hva de skal gjøre hvis 
det viser seg at den overjordiske lever · 
eller sender signaler til sin hjemplanet 
for å få hjelp. 

Doktor Rudolph Gropov, en russisk 
UFO-ekspert krever også å få tillatelse 
til å studere hodet. Han mener at en 
gruppe vitenskapsfolk fra hele verden 
burde beslutte hva som skal gjøres 
med hodet før det er for sent 

·Det er in~en tvil om at hodet er på 
vei tilbake hl livet, sier han. Jeg skal 
vedde på at det ikke kommer til å sette 
pris på hva som har skjedd med 
kroppen hans når han våkner. 

-Glem ikke at han ble drept av 
hodejegere, halshugget o~ krympet. 
Den overjordiske kommer ikke til å gi 

· oss en klem av takknemlighet når han 
er ved full bevissthet, det er i hvert fall 
sikkert. 

Av Kevin Creed 



Millioner tar fa 
med 24·årig 
Tiddles: 

Den elskede katten 
Tiddles, som med 
sine 26 kilo var 
verdens feteste katt, 
sovnet stille inn, 24 
år gammel, etter to 
års kamp mot kreft i 
magen. Nå sørger en 
hel verden. 

Tiddles veide hele 26 kilo 
på sitt beste. 



Et årlig 
Arrangement 

DEN STORE 
KLAPPER· 
SLANGE· 
JAKTEN! 
Siden 1958 har det . 
hvert år blitt arrangert 
noe i Texas som man 
kan kalle "Den Store 
Klapperslangejakten". 
Bønder og borgere går 
mann av huse for å 
befri området fra de 
klaprende slangene · 
og redde livet til 
buskapen sin! 

D e store ørkenområdene o~ 
slettene i vesten er kjent for a 

huse en masse giftige klapper­
slanger, og i nordvestre Texas har 
dette blitt et problem for bøndene. 
Buskapen er nemlig svært utsatt, 
og bittene er dødelige eller gjør 
ben og muskler ubrukelig for all 
fremtid. Noe som naturligvis fører 
til slakt. 

Siden 1958 har rancheierne og 
folk rundt idylliske Sweetwater 
tatt saken i egne hender. Den 
andre helgen i mars hvert år går 
"Den Store Klapperslangejakten" 
av stabelen. Alle som vil får delta, 
selv om en nybegynner alltid får 
selskap av en mer erfaren 'jeger". 

Alt · man trenger er et par høye 
støvler, tykke hansker2 en kjepp 
med krok, et speil til a reflektere 

co sollyset inn under sky&gefulle 
E stener, samt en kurv til a legge 
~ slangene i. 

(.!) Ingen våpen er tillatt. Slangene · 
:::r skal fanges levende. æ Evenementet pleier å resulte-
0 re i 2 500 kilo fangede slanger~ 
o som siden skal bru 
u. 

til fremstilling av serum til for­
sltjellig bruk. En del til forskning 
og en del til å fremstille vaksiner. 

Når jakten er vel over forlater 
de omtrent 30 000 besøkende 
Sweetwater, fornøyd med even­
tyret og forhåpentligvis utstyrt 
med bedre kunnskaper om hvor­
dan man håndterer slanger! 





33 årgamle 
Maria er veldig 

stolt over sin 
ettårige sønn, 

som allerede ser 
ut som et 

skrukkeskinn. 

Verdens mest rynkete folkeslag: 

Forbløffede vitenskapsmenn har funnet en 
brasiliansk indianerstamme med et bisarr, 
arvelig gen • en mystisk sykdom som gjør at 
de er rynkete allerede fra fødselen av! 
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Ungene ~lske 
og liker å sykle 
ogle~. 

I Brasils jungel bor en liten, 
merkelig Indianerstamme som 

kaller seg Kuwei-folket. Det spesielle 
med alle 133 er at de er rynkete som 
rosiner, nyfødte som gamle! Den lille 
gruppen av menn, kvinner og barn 
kalles derfor for "Rosinfolket'' av for­
skerne. 

- Før vi støtte på denne 
folkestammen hadde vi allerede møtt 
på noen tilfeller med denne spesielle 
tilstanden, som er ltjent under 
navnet "Lax Curtls" • syndromet, sier 
doktor Eduardo Romao, lederen for 
en gruppe leger, som skal undersøke 
helsetilstanden hos de Innfødte i 
Brasil, som bor I de spesielle strø­
kene. 

- Men vi hadde aldri sett en hel by, 
der alle Innbyggerne ser ut som 

utgis av: 
ALLERS FAMILIE JOURNAL 
Persveien 20, 
Postboks 250 Økern 
0510 Oslo 
Telefon : 
Telefax: 

22 63 60 00 
22 63 61 58 

rosiner. Tydeligvis er det slik at disse 
menneskene fører sitt gen videre når 
de gifter seg men noen i sin gruppe. 

Et typisk medlem for stammen er 
Maria Jose Santos, som ser ut som 
en gammel, rynkete dame, til tross 
for at hun bare er 33 år gammel - og 
merkelig nok ser også hennes 
ettårige sønn ut som et lite 
rynkeskinn! Lille Flaviano er nemlig 
en liten tannløs solstråle, som 
kommer til å se ut som en gammel 
mann hele sitt liv. Moren hans er 
stolt over ham og synes selvfølgelig 
at han ser ut som alle andre 
småunger i byen hennes og hun er 
veldig lykkelig over å ha fått en slik 
glad og frisk liten sønn. 

Legene sier at det ikke finnes noen 
medisin mot Lax Curtis, som 
dessverre også kan forårsake 
abnormiteter i lunger og hjerte. Men 
Kuwei-folket hevder at de har det 
bra og at de ikke er interessert i å bli 
"helbredet" fra sin sykdom. De har 
ikke noe imot å se ut som en rosin -
ettersom alle andre i byen ser 
likedan ut. 

Det er nemlig slik at Kuwei-folket 
synes deres rynkete hud er mye 
vakrere en vanlig, glatt hud. De 
mener bestemt at de mest rynkete 
innbyggerne er de vakreste. 

- Vi har møtt folk fra andre byer 
og vi synes synd på dem, sier Maria. 
For oss er det stygt å ha en glatt, 
formløs hud uten interessante ryn­
ker. Nå og da når det blir født en 
baby med glatt hud i vår by, syns vi 
virkelig synd på den. Da bruker vi 
som regel å adoptere bort babyen til 
en stamme med glatthudete men­
nesker, som bor i nærheten. Men 
noen har fått bli. 

Doktor Romao sier at en gruppe 
medisinske eksperter planlegger å 
studere det merkelige "rosinfolket" 
nærmere. 

• Vi vil vite hva det er som er 
årsaken til denne tilstanden, sier 
han. For selv om Kuwei-folket ikke 
er interessert I et legemiddel, så 
finnes det andre rammede rundt 
omkring I verden, som ville gl alt for 
å se normale ut. 

Susan Jlmlson/Chrlstlne Undsjoo 
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Victors glede over dame saget i to: 

TATOVERINGEN 
REDDET LIVET HANS! 
Britiske kirurger reddet kreftofferet • ved å 
sage i en dame! Hun var nemlig en tato· 
vering på offerets arm. Så når man i kam· 
pen mot kreften transplanterte henne til 
hodet· fikk de kontroll over sykdommen! 

'- Jictor Fraser, en 55 år gammel 
l' fabrikkarbeider fra County 
Durham i England, fikk av legene 
den grusomme beskjeden at han 

ville dø dersom han ikke fikk 
fjernet svulsten som hadde kapslet 
seg rundt det indre øret hans. Det 
ble operasjon, og kraniet ble 

bygget opp igjen ved hjelp av hud 
og ben fra andre steder på Victors 
kropp. 

Tre ribben ble brukt til å 
erstatte bendelene fra kraniet, og 
muskler fra bakhodet ble brukt til 
å binde sammen disse. En 
dekkende plasthette ble lagt over, 
og så ble det transplantert hud fra 
Victors ben. 

Tre måneder senere viste det seg 
at plasthetten ikke smeltet 
sammen med kjøttet slik som 
planlagt og det ble nødvendig med 
en ny operasjon. 

Nå tok kirurgene kjøtt og hud 
fra Victors høyre arm • inklusive 
halvparten av den vakre damen 
han hadde hatt tatovert på armen 
de siste 30 årene! 

Nå pryder de pene bena fra 
denne tatoveringen hodet hans, og 
legene ser den andre operasjonen 
som en klar fremgang. Victor har 

fått reise hjem igjen til kona 
Michelle, 33, og sønnen Peter, 14. 
Han er dypt takknemlig over sin 
andre sjanse her i livet. 

-Det var nære på, sier han. I 
venting på den andre operasjonen 
var jeg praktisk talt døende, og .,, 
presten vår kom og ga med den 2. 
siste olje. Det var da jeg virkelig fl 
fikk kraft til å kjempe videre. Jeg :J:J 
ville ikke forlate Michelle og Peter. ~ 

Victor tok opp kampen • og m 
vant! r 

LARS BRANDER/ REX FEATUR~· 



Lawrence Seems 
lovet sin kone å gi 
henne et tegn etter 
sin død, og han har 
visst holdt sitt ord • 
hun har fått en 
hjerteformet potet 
fra den andre siden! 

D a 48-årige Lawrence Seems lå 
døende med kreft i leveren 

forrige sommer, ble han plutselig b besatt av tanken på reinkarnasjon 
!!:: og overtro om at det fantes et liv 
" etter dette. To dager før sin død 
.S lovte han derfor å gi sin kone Mary 
if et tegn hvis det viste seg at han 

virkelig kom til himmelen . 
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En 
hilsen 

fra den 
andre 

• For første gang i 
mitt liv er jeg ikl<e 
redd for å dø, sier 

Mary. Jeg vet at 
min elskede 

venter på meg. 

Etter sin død 
· sendte Lawrence 

en hlerteformet 
pote\ ttl sin kone. 

Lawrence og Mary 
var et lykkelig par. 



· Han sa at han elsket meg, og 
fortsatte med å si at om det fantes en 
sjanse, skulle han la meg få vite hva 
som hendte ham etter døden, 
forteller Mary, 44. 

· Han visste ikke hva slags tegn 
han skulle gi meg, så det fikk bli det 
som var lettest. For å være helt ærlig 
glemte jeg hans løfte, helt til i tjor 
sommer, da jeg gravde opp poteter i 
hagen. Jeg fant en stor potet og da 
jeg børstet vekk jord fra den begynte 
mitt hjerte å banke fortere. Den var 
formet som et hjerte - og jeg visste 
med en gang at det var et tegn fra 
Lawrence. 

· Nå vet jeg at han ikke er død, at 
han venter på meg i himmelen. Den 
her lille poteten er beviset. Noen 
synes kanskje at jeg er gal, men det 
bryr jeg meg ikke om. Jeg kjenner i 
mitt hjert~ at denne poteten er en 
gave fra min mann. 

Botanistene innrømmer at hjerte­
formede poteter er uvanlige, men 
påpeker at poteter vokser i mange 
ulike former, og at det derfor kan 
være naturens verk. 

· Jeg vet hvor den kommer fra, 
men jeg er ikke så sikker på at de 
vet det, sier Mary. Hvis de hadde 
kjent min Lawrence ville de tenkt 
annerledes. For første gang siden 
han døde, sørger jeg ikke. Og for 
første gang i mitt liv er jeg ikke redd 
for å dø. Nå vet jeg at min elskede 
venter på meg på den andre siden. 

Av Claude Terrence/Christine 
Lindsjøø 

REKORD· REDDIK! 



Forbløffende stunttriks: 

I brannsikker drakt 
og allerede påtent. 

DEN LEVEN 

~ Hva gjør man ikke for å bli berømt? Den 32 
rn ai år gamle stuntmannen David Allen fra 
.S-8' Hollywood stilte opp som en levende rakett. 
ifi Med et noe blandet resultat" • 
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Som en 
brennende 
rakett farer 
David mot 
luftskipet. 





En collegestudent vant 450.000,· kroner i den 
første konkurransen for sofagriser · the World 
Channel Surfing Championships! 

Det gjelder å ha en 
god husk og raske 

fingre. 

Sofagrisene Brent, Jon 
Torrence og Perry 

Wilbert sammen med to 
pene jenter. 



Forts. fra side 53 

VIRTUAL REALITY". 
- NÅR DU TRENER! 

motstand i oppoverbakkene og slapper 
av i nedoverbakkene mens vinden 
blåser i håret. 

Illusjonen av en ekte sykkeltur er 
nesten total! 

Vinden blåser sterkere når pedalene 
øker farten og stereolyd bygger opp 
inntrykkene ytterligere. YR-vidunderet 
kan dessuten kobles sammen med 
andre slik at glade mosjonister kan 
trene i gruppe, sykle sammen eller til 
og med konkurrere med hverandre. 

- Nå kommer sikkert folk til å 
tilbringe mer tid til trening - når de 
oppdager at det kan være så gøy, tror 
David Gaimpaolo på Forza Fitness. 

Javisst. 
Hvem behøver vel den virkelige 

naturen når vi har Virtual Reality". 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
LTD 



Krokodillejeger byttet jobb: 

BYGGET RESIDENS 
UNDER JORDEN! 
En gang i tiden reiste han omkring med fakkel 
og rep for å fange krokodiller. Nå graver han 
etter opaler i gruver · og bygger sitt eget 
underjordiske hjem! 

Han er kjent som Crocodile Harry, 
...J og det er ikke uten grunn. Før 
~ pleide nemlig Arvid Biurnental å begi 
~ seg ut i det australske Norther 
a: Queensland, for om natten å jakte på 
0 krokodiller - bare utrustet med en 
0 fakkel og et rep. 
• Når han fant byttet sitt hoppet han 

• 20 

opp på ryggen på krokodillen og sloss 
med den til han hadde bundet den, og 
kunne ta den med seg til markedet. 

Krokodillene ble alltid solgt leven­
de. 

Men tiden forandrer seg, og i 1969 
ble jakten forbudt. Det var da Arvid 
flyttet til Coober Pedy sør i Australia 

og ble gruvearbeider. I likhet med de 
andre innbyggerne i dette merkelige 
samfunnet flyttet han ned under 
jorden for å holde ut 
dagstemperaturen på hele 50 grader. 



r tatt~m 20 år å 
ferdig m hfelnmet 

sitt! · 

Han nøyde seg ikke med en enkel 
grotte, men fortsatte hele tiden å 
grave seg dypere og dypere i fjellet og 
jorden. Så fort han hadde fått et nytt 
rom ferdig begynte han på et nytt - og 
over tyve år senere var hjemmet hans 
ferdig! 

En fascinerende og smakfull under-

jordisk residens, som rommer salong, 
stue, soverom, kjøkken og bad. Her 
trives Arvid og han tar gjeme i mot 
gjester. Det er allikevel bare damer 
som får risse sine navn i de porøse 
veggene. 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 



Da rektoren for the Kinsgston Day 
School i Cape Town i Sydafrika 

ble lei av skolens bråkete unger, 
bestemte han seg for å prøve en helt 
ny metode for å få dem medgjørlige. 
Han innførte spesielle benskinner, 
satte opp et byggverk på skolegården 
og hengte opp de verste 
bråkmakerne til de lovet å oppføre 
seg. Eksperimentet gikk bra, og nå 
kan man se ulike barn henge på 
skolegården nå og da. 

Alle er ikke like positive til rektor 
Philip Maynards drastiske tiltak. 
Men barna selv synes det er en 
rettferdig straff. 

Rektoren kan glede seg av at 
skolens elever nå jobber hardere, 
bråker mindre, og lærer seg mer. 
Dessuten viser de respekt for sine 
lærere og det virker som de trives 
utmerket med den nye ordningen. 

- Oppfør deg eller bli hengt opp, 
det er mitt motto, sier Philip 
Maynard. 

Rektoren fikk ideen sin da han så 
et program om de spesielle skinnene, 
som idrettsmenn bruker for å 
strekke ut ryggen. 

Han startet med å ltjøpe et par av 
disse spesielle benskinnene for egen 
lommebok, og plasserte dem i 
skolegården "som en advarsel for de 
elever som ikke tok undervisningen 
på alvor". 

Den første eleven som fikk henge 
opp-ned var en femteklassing som 
spyttet på læreren sin. 

- Etter femten minutter lovet han 
dyrt og hellig å oppføre seg bra bare 
han fikk komme ned, forteller 
rektoren. 

- Han fikk henge i ytterligere fem 
minutter for sikkerhets skyld, og 
siden da har han oppført seg 
eksemplarisk. 

Etter en tid kjøpte rektoren inn 
flere par av spesialskinnene, og nå 
kan tre barn straffes samtidig. 

Iblant kan det gå uker mellom 
avstraffelsene, men så glemmer noen 
elever seg bort - og da må de finne 
seg i å henge og dingle en stund. 

- Det virker kanskje barbarisk, 
sier rektoren. Men det fungerer - og 
dessuten er det jo bra for ryggen! 

Marlon Branch/Christine Lindsjøø 



En ny måte 
å jakte på: 

111111 
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Engelskmannen James 
Geraghty er en innbitt 

golfer som regelmessig 
spiller på Hanbury 
Manor Country Club i 
Hertfordshire. Dessuten 
er han interessert i jakt 
med rovfugler · og 
utrolig nok har han 
klart å kombinere 
sine to lidenskaper! 

På golfklubben 
arbeider nemlig 
Alex Falkus og 
Jose Soute, som 
aler opp og trener 
rovfugler. Disse 

har gitt James 
tillatelse til å tiJ å ta 

med seg den ett år 

James trener ett år 
gamle Elley til å hente 

golfballer. 

"Chasing 
the birdie" 

er et begrep 
blant golfere. 

Tydeligvis kan 
man snu på flisa litt • 

og la fuglen være 
jegeren! 

gamle hauken Elley ut på banen. Elley 
betrakter nemlig golfballer som bytte · 
O!;l henter mer enn gjerne baller på 
ville veier! 

-Hun er fantastisk, sier James. En 
herlig fugl med et utmerket 
temperament. Hun sitter på min 
skulder eller på golfbagen • og på 
kommando flyr hun avgårde og henter 
golfballer. 

-De andre goHspillerne har vent seg 
til henne nå, men var litt forvirret i 
begynnelsen. Noen trodde ganske 
enkelt ikke sine egne øyne: Her 
kommer en mann med golfbag • og en 
hauk på den ene skulderen! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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ENGANG 
VAR HAN 
EN SVEK· 
LING! 

Anthony Clark er av The U.S. 
ft Powerlifting Federation 
kronet til verdens sterkeste 
mann - og det tviler vel ingen på 
når man tar en nærmere titt. 

Løfte biler og dytte loko-
motiver er slikt han gjør til 

~ daglig. Han har rekorden i 
E benkepress på 365 kilo. I 
~ styrkeløft har han klart 500 kilo. 
-; I TV-show og reklamesammen­
U> henger verden over bruker 
'§ Anthony å gjøre trivialiteter som 
m f. eks å trekke et bur med en tre 
.S tonn tung elefant inni, løfte 
{f, sofaer med damer i, og lignende. 

Anthony begynte å løfte ting da . 24 

Verdens 
sterkeste 
mann: 

han var 16 år gammel. Da var 
han 170 cm. lang og veide 58 kilo. 
I dag er lengden den samme, 
men armene måler 60 cm. i 
omkrets og brystet 152,5 cm! 

j:n av de 
vanlige g_estene 
hans efl1 rekke 

frem tørke­
trommeler til 

damer. 

En skikkelig supermann, med 
andre ord. 

LARS BANDER I INCREDIBLE 
FEATURES 
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Siste nytt i 
begravelses· 
.bransjen: 

SPESIAL· 
DESIGNEDE 
LIKKISTER! 

' Tinter og tidlig vår er høysesong 
l' for Lisette de Roche i London. 
Det er nemlig i januar, februar og 
mars at de fleste dødsfall inntreffer, 
det er statistisk bevist. 

Lisette designer likkister. 
En bedrift i Nottingham leverer 

vanlige, enkJe kister til Lisettes stu­
dio i Notting Hill, så maler hun dem 
slik hun lyster. "Maxwell" er glit­
rende i gull og sølv og perler. "The 
Adams" er inspirert av den legen­
dariske arkitekten Robert Adam. O~ 
"The Dragon and Phoenix ' 
symboliserer gjenfødelse og lys. For 
å nevne noen eksempler. 

Lisette tror at den stadig økende 

interessen for hennes spesielle kis­
ter har rot i den tragiske aids­
epidemien. 

-Mange homoseksuelle er modige 
når det gjelder form og farge, mener 
hun. De vil ikke ha det konven­
sjonelle, vanlige og kjedelige. De vil 
ha noe annerledes - og den over­
bevisningen bevarer de helt inn i 
døden. 

Men - er det ikke dyrt da? 
-Jo, kanskje. Men familie og 

venner vill ofte ha noe spesielt. Og 
de som sier at en slik dyr kiste til en 
begravelse bare er å kaste penger ut 
av vinduet, har nok ikke tenkt på at 
akkurat det samme kan sies om en 
bryllupskjole! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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Innbruddstyver og voldsmenn 
trenger ikke komme dit: 

FAMILIEN ER 
BEVÆPNET TIL 
TENNENE I 



Å kkurat som de fleste andre stolte 
ft familien Zhliverny på at politiet 
ville beskytte dem ved behov. Men, 
etter å ha hatt innbrudd i huset sitt i 
1993 bestemte de seg for at de skulle 
beskytte seg selv. Hele familien som 
bestfir av pappa Roger, 48, mamma 
Linda, 47, og barna Mike, 16, Tracy 
, 14, Danny, 10, Jennifer 9, og 
Heather, 5 år, har sitt eget våpen, og 
alle vet hvordan de skal bruke det. 

Hver søndag reiser familien til 
skyteklubben der alle t'år øvelses· 
skyte. 

-Jeg trodde vi kunne føle oss 
trygge siden politiet er til for å 
beskytte oss og ikke innbrudds· 
tyvene, men jeg har endret opp­
fatning, forteller Roger. 

-I juni 1993 våknet jeg opp midt 
på natten og hørte en inntrenger 
bevege se~ i stua i første etasje. Jeg 
ringte pohtiet fra soverommet og ba 
dem komme med en gang. De brukte 
fire timer på å komme • jeg trodde 
ikke det var sant! Da de til slutt kom 
hadde tyven for lengst stukket av. 
Slik jeg så det hadde vi vært utsatt 
for fare og politiet kom ikke til vår 
unnsetning. Da innså jeg at jeg selv 
måtte sørge for at vi var trygge. 

-Det er på tide at folk protesterer, 
fortsetter Roger. Vi ma sloss for 
våre rettigheter, og det er det vi gjør 
nå. Vi bor i et område med høy 
kriminalitet, men jeg nekter å flytte 

herfra. Om vi så er nødt til å skyte 
på hver eneste inntrenger på tom­
ten, så får vi gjøre det. Barna mine 
er treffsikre og kan treffe blink på 
en avstand av 25 meter uten 
problemer. De er utrolig gode 
skyttere. 

Det må de være hvis de skal 
overleve i dagens samfunn. 

Alle i familien har sin egen pistol, 
og på loftet finnes det flere våpen. 
Huset er dessuten utrustet med en 
superfølsom alarm, og hagen er nå 
-Oppløyst døgnet rundt. 

Ingen av familiemedlemmene 
forlater huset uten pistol . I løpet av 
de siste to årene har familien 
Zhlivernys skutt mot tre inntrengere 
o~ skremt vekk en bråkete gate­
gJeng. 

For bare to måneder siden tok de 
en kikker og holdt ham til politiet 
kom • etter fire og en halv time! 
Deres ubevæpnede naboer har ikke 
hatt like mye flaks. 

Naboens kone har blitt voldtatt, 
fem andre ranet, og hele femten 
andre naboer har hatt innbrudd. En 
skolegutt ble kidnappet på vei til 
skolen, og tre kvinnelige studenter 
ble antastet av en blotter. 

-Slikt skjer ikke i vår familie 
lenger, sier Roger. Takket være 
pistolene våre. 

Av Lisa Merakis/Christine Lindsjoo 



Da hun kom hje 
fra ferien leverte 
hun filmen til 
fremkalling. 
Bildene ble et 
sjokk. På ett av 
dem kunne man 
tydelig se en død 
kropp! 

Fremkallingen ble et sjokk: 

~FERIEBILDET STARTET 
~ORDERJAKJI 

28 

' Ttrginia Brown, 38, nøt virkelig 
l' ferien på Mallorca, sammen 
med sin datter Rebecca, 11, og 
moren Kay, 67. En dag var de 
ute og red, og Virginia tok en del 
bilder fra hesteryggen. 

Da hun fikk tilbake bildene 
fikk hun seg en skremmende 
overraskelse. På et av bildene 
syntes tydelig underkroppen til 
et menneske som stakk frem fra 
buskene! Et par lange, bleke ben 
- helt sikkert fra et lik! 

Virginia kontaktet politiet, 
som igjen varslet politiet på 
Mallorca - og morderjakten var i 
gang! 

Den varte i hele tre måneder, 
før oppklaringen var et faktum. 
Det var ikke noe lik! Bare en 
kassert utstillingsdukke fra et 
skredderi. 

Noen lokale spøkefugler hadde 
lagt dukken i buskene for å 
holde ap med turistene. 

-Jeg føler meg allikevel ikke 
dum, sier Virginia. For tenk om 
det virkelig dreide seg om et 
mord? 

-Men det er godt å vite 
sannheten - og at det ikke var 
noen som var blitt myrdet! 

LARS BRANDER I LONDON NEWS 
SERVICE 



Sulten 
liten 
musikant: GUTTEN SVElGH MUNNSPILLET SITTI 
Syv år gamle Andy 
Offord fra Newcastle 
i England fikk et 
munnspill av 
morfaren sin, puttet 
det i munnen, og 
svelget det! 

A ndy forstod fort hva han hadde 
ft gjort feil. Han hadde sugd i 
steden for å blåse. Han gikk til sin 
mor og fortalte som det var, at han 
hadde svelget munnspillet sitt. 

-Først trodde jeg ikke på ham, sier 
Debbie, 27. Så innså jeg at han 
pratet sant, og så bar det avgårde til 
legen. Det ble tatt røntgenbilder av 
Andy, o~ joda, det lå helt riktig et 
munnspill i magen til Andy. 

11. forsiktig. Og han spiller aldri på det 
~:· når han er sulten"" . 

-På sykehuset fikk vi vite at det 
ikke var noe farlig, fortsetter Debbie. 
Det kom til å komme ut den . · 
naturlige veien, etterhvert. 

Så spøkte de med oss og sa at 
Andy ikke fikk lov til å spise bønner i 
nærmeste fremtid. "For da kom han 
til å prompe melodier hele natten", 
sa de". 

Etter tre dager kom munnspillet 
ut, · helt intakt. Nå er Andy mer 

LARS BRANDER I SJØBERG PRESS 
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Phillip og utfordreren 
Larry giklc: til nærkamp, 
men ingen av dem orket 
og holde ut nok til å 
vinne! 

Nå har "Mr Kleniversum" gått i nærkamp med sin utfordrer: 

STANKUBEINEJ OG PIPERENSEREN 
BRØT HANDBAK - INGEN VANTI 

Den benete bartenderen Larry syntes hans 
piperenser-kropp burde kvalifisert ham til 
tittelen "Mr. Kleniversum" · men da hadde han 
enda ikke truffet stankelbeinet Phillip Bryant! 

Da Weekly World News kåret 
den første "Mr. Kleniversum" 

Phillip Bryant, traff han ingen av 
sine motstandere personlig. For 
en tid tilbake kunne Larry Miner, 
som kom på andre plass, ikke 
holde seg lenger. Han ville treffe 
mannen, som påstod å være enda 
tynnere enn ham selv. 

Som dere kanskje husker er 
"Mr.Kleniversum" 192 
centimeter lang og har en vekt på 
49 kilo, mens tannpirkeren Larry 
bare måler 152, og veier 37, 5 
kilo. 

-Jeg hadde vondt for å tro at 
det fantes noen som var like 
mager som meg, sier 45 år gamle 
Larry. Derfor ville jeg se ham 
"live". 

Larry pakket kofferten og for­
lot sin hjemby Frankenmuth i 

Foto: IFOT 

Michigan for å reise til Phillip i 
Anniston i Alabama. 

-Larry troppet bare opp på 
jobben en dag, sier Phillip, som 
er smykkedesigner og har en egen 
gullsmedbutikk, og sa at hvis det 
var noen like benete som ham, 
ville han treffe vedkommende 
personlig. 

Den kvelden fikk innbyggerne i 
Anniston se verdens to magreste 
menn på bytur sammen. 

-Vi gikk til en fiskerestaurant 
først, forteller Phillip. Så siktet vi 
oss inn mot barene, og dere aner 
ikke hvor mye oppmerksomhet vi 
fikk av pene damer! 

-Men, kjæresten min Camelia 
yar med og holdt dem på avstand. 

Etterhvert bestemte de seg for 
å gå i nærkamp mot hverandre. 
Det skulle skje med håndbaken 



som våpen. 
-Het gikk ikke, vi ble like slitne 

begge to så vi sluttet før noen av 
oss vant, sier Phillip. 

Phillip forteller at hans tittel 
som "Mr. Kleniversum" har gjort 
ham til kjendis i hjembyen - og 

De oy~_rjøl'.Cliske-er·-· 
-den1oner fra Helvete 

påstår man i en 
hemmelig CIA-rapp 

mange mil utenfor også. 
-Jeg har vært i D.allas, Atlanta 

og flere andre steder etter at jeg 
fikk tittelen min, og folk kommer 
helt tiden bort til meg og spør om 
ikke jeg er "Mr. Kleniversum"? 

Men fjærlette Phillip har ikke 

latt stjernestatusen gå ham til 
hodet. 

.-Jeg er fremdeles nødt til å 
løpe rundt i dusjen hver morgen 
for å bli våt, sier han spøkefullt. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 

• 



Det begynner i det 
små, heter det om 
uhederlighet. 
Katten Holly er ikke 
noe unntak. Hun 
begynte med 
papirlapper, og 
endte med nabo· 
enes underbukser 
og sokker! 

N askingen i egen person kom 
smygende på myke kattepoter. 

Holly smatt inn gjennom luken til 
matmor og matfars hus i Grange 
Hill, og viste frem noe hun hadde i 
munnen. Det var en ganske vel-

Spesialist på 
nasking: 

DEN TYV· 
AKTIGE 
KATTEN 
HOLLY! 

tygget papirbit fra en avis. 
-Jeg tok den fra henne og viklet 

den ut, ler David Smith. Det var en 
annonse for kondomer. Neste gang 
hun kom hjem var det matmor 
June Smith hun oppsøkte. Også 
denne gangen med en papirlapp i 
munnen - nå en annonse for P­
piller! 

Så var det hele plutselig ikke så 
morsomt lenger, for Holly begynte 
å komme hjem med de underligste 
ting. Først et par sokker. Så et par 
til. Så kom hun med et par 
dametruser. Deretter fulgte lass 

Foto: Rex/IBL 
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nsekampanje 
•••••mod: 

REKLAME­
TRIKS 
-MED 
EKTE 
PENGER I 
Hva interesserer vel 
folk mer enn penger? 
Slik tenkte bilfirmaet 
Nissan • og lagde 
reklame med EKTE 
dollarsedler! 
Da Nissan lagde en reklameplakat i 

Hollywood satte de på 30 000 dollar 
i sedlene 1 dollar, 5 dollar og 100 
dollar. Pengene, som var laget av 
Treasury Department, voktes døgnet 
rundt av pålitelige sikkerhetsfolk, så 
det lønner seg ikke å forsøke seg på noe 
muffens. Men det sedlene skal repre-

med underbukser brystholdere og 
strømper. Det begynte å bli pinlig, 
og David og June innså at kattens 
tyverivirksomhet ikke kunne 
fortsette. 

·Vi måtte foreta oss noe, sa 
David til sin kone. Ellers kommer 
vi til å få naboene på nakken. 

Som sagt så gjort. En dag tok de 
med seg alt Holly hadde stjålet og 

Reklamepla-
katen må 
overvåkes 
av vakter 
døgnet 
rundt. 

sentere, er prisen på en ny Nissan og 
budskapet på det 16 meter brede skiltet 
lyder som følger: 30 000 dollar er mye 
penger. Det er synd at de andre 
bilforretningene ikke syns det 
samme ... "" .. 

Skjønner? 
Med hjelp av kampanjen regner Nis-

begynte å reise rundt i nabolaget. 
Ved hvert hus banket de på døren 
og sa: 

-God dag, vi heter Smiths og er 
på ingen måte perverse. 

Men, vi har en del undertøy i 
denne esken .... 

Det er nemlig slik at vi har en 
katt som stjeler fra tørkesnorene i 
området. Kanskje hun har vært på 

/' 

NytenkninQ i-~en? 
~· s:tømselv. 

san med og selge 25 000 eksemplarer av 
sin nye Nissan, modell I-30 i løpet av "11 
dette året og bare i USA. Når skiltet til ~ 
slutt tas ned, deles pengene mellom tre 
ulike veldedighetsorganisasjoner, som ::0 
altså får 75 000 kroner hver. Og det er ~ 
vel ikke å forrakte? tD 

LARS BRANDER I REX REATURES r-

besøk her også? 
De fleste reagerte med et smil, og 

de fleste eiendelene fant veien til 
sine rettmessige eiere. 

Hva de har tenkt til å gjøre med 
Hollys tyveristreker i fremtiden, 
nei, det vet vi ikke noe om! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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Tille Billy og familiens trofaste 
.l.....J følgesvenn, labradoren Blacl<le 
lekte sammen i hagen mens mam­
ma Debbie Jarette, 22, satt ved 
kjøkkenbordet og pratet med søs­
teren sin som var pa besøk. 

Plutselig hørte hun Blackie hyle 
av smerte, og skyndte seg ut i hagen 
for å se hva som hadde hendt. Der 

så hun lille Billy ligge over den 
hylende hunden og bite ham så 
blodet rant. 

-J e~ har aldri sett noe slikt, sier 
t- Debb1e. Billy har bare melke­
~ tennene sine, men han bet Blackie 

til blods. 

u..~ -Først trodde Jeg at det var 
Blackie som bet Billy, men det var 
tvert i mot. Blackies sår var ikke så .4 

dype at de trengte å sys, men han 
blødde mye. Først ble jeg helt 
rådvill. Skulle jeg ta med Billy til 
legen for å sjekke at ingenting var 
galt, eller skulle jeg reise til 
veterinæren med Blackie? Heldig­
vis var søsteren min der og tok med 
seg Blackie til veterinæren mens jeg 
tok med meg Billy. 

-Blackie stjal mat og godterier fra 



Organisasjonen har erklært krig mot alle forbrytere: 

lf TillW il.Ill · Til Allf llM IHÆI f N lllm 
I Texas har en organisasjon som lever etter 
Clintons motto i filmen "Sudden lmpact": "Go 
ahead, make my day''. De deler ut 50.000 
kroner til den som dreper en skurk! 

I Texas er det en organisasjon som 
heter "Dead Serious Inc.''. 

Medlemmene består av vanlige 
amerikanere som har blitt lei 
forbryternes fremferd. 

"Vi er lei av å alltid være redde. Så 
nå gjør vi noe med det", står det på 
reklameplakatene til "Dead Serious". 

På reklameplakaten står det også at 
det blir utlovet 50 000 kroner i 
kontanter dersom "du dreper skurken 
som er i ferd med å b~å en forbrytelse 
mot de~, din familie eller din 
eiendom'. 

Man får derimot ikke et øre hvis 
man bare sårer forbryteren. Skurken 
må være borte for godt. 

"Hvis du bare sårer en skurk kan du 
regne med å bli stevnet av han, eller 
han fortsetter på sin forbrytersti helt 
til han blir tatt, og skattebetalerne må 
betale for rettergangen og oppholdet 

Bladde så fort han fikk sjansen til 
det, og jeg tror Billy fikk nok da 
han stjal godteriet hans nok en 
gang, fortsetter Debbie. Jeg er bare 
glad jeg kom ut i hagen før Blackie 
begynte å forsvare seg selv. 

bak murene," står det videre på 
reklameJ!lakaten. 

Helt til nå har ingen krevet å få en 
belønning, men Darren Frank, som 
startet foreningen tror ikke at det 
kommer til å ta så lang tid innen det 
skjer. 

- Jeg håper at det er en eldre kvinne 
som skyter den første skurken, sier 
han. Det ville vært flott. 

Flere hundre mennesker har 
allerede betalt avgiften på I 000,­
kroner for å få "Dead Serious"· skiltet 
og organisasjonens nyhetsbrev. Og 
medlemstallet bare vokser og vokser. 

- Hvis du ser en bil med "Dead 
Serious"- skilt og en uten - hvem ville 
du da bryte deg inn i? sier den 35 år 
gamle Darren spørrende. 

Darren er formann for "Dead 
Serious", hans kone Vickie er kasserer 
og Darrens fetter, Herb Frank, er 

Billys lege konstaterte at det ikke 
var noe galt med den lille 
villmannen, mens Blackies veteri­
nær ga hunden en salve til sårene. 

Da de kom hjem insisterte Billy 
på å få stelle sine skadde venn. 

nestformann. Som ledere for organisa­
sjonen er de ikke berettiget til å få 
noen belønning dersom de selv skulle 
skyte en skurk. 

Litt rart er det kanskje at "Dead 
Serious" nekter å la politifolk og 
forhenværende forbrytere bli medlem­
mer, når Darren selv i 1977 tilbrakte 
ni måneder bak lås og slå, for et ran 
han hadde begått. Darren selv hevder 
at hans tid i fengselet har gitt ham 
innblikk i skurkenes måte å tenke på. 
Fengselslivet er relativt lett, påpeker 
han, og det eneste som kan stoppe en 
forbryter er redselen for å dø. "En 
dødstrussel er det eneste som kan 
stoppe de kriminelt belastede som ikke 
selv tar fem øre for å se deg blø deg 
ihjel.'' . 

Skurkene i Texas burde vel bli litt 
forsiktigere. Dere husker vel de store 
overskriftene fra alle cowboyfilmer 
med teksten "Wanted dead or alive"? 
Da hadde skurken en sjanse til å 
overleve ettersom "hodejegerne" tikk .,, 
betalt selv om skurken var i live når g, 
han ble overlevert til rettsvesenet. I ~ 
dag er det tydeligvis mye hardere kår. .,, 

J. Alexander/Christine Lindsjoo $ 

-Blackie har vært svært forsiktig 
etter at Billy gikk løs på ham, sier 
Debbie. Jeg tror nok Billy får 
beholde godteriet sitt heretter. 

Marsha Traynor/Christine Lindsjoo • 



Gammel, klassisk og 
verdifull kunst er det 
populært å bruke i 

..J 
a:i reklamesammenheng, 
~ og det har vi sett 
a: eksempler på her i 

Norge også. 

Etter 
dagens 

innsats tar 
David på 

seg 
frakken og 
går hjem. 
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Kleptomanen 
Ela i ne 

-HAR FÅ 
TILLATEL E 
TIL Å STJ LEI 

Elaine er en unik 
kleptoman. Hun har 
nemlig fått lov av 
politiet, til å 
stjele ... og grunnen 
til det er at hun ikke 
kan kontrollere sin 
oppførsel! 

For ti år siden ble Elaine Ingram, 46, 
fra Sheffield, England, rammet av 

en hjerneblødning og ble i full fart 
lrjørt til sykehuset. Hun ble operert og 
hadde nettopp kommet ut av 
operasjonssalen da hun halv åtte på 
kvelden på nytt kollapset. 

·Teoretisk sett skulle hun mistet 
livet, sier ektemannen Lex. Men hen­
nes vilje til å leve var så utrolig sterk at 
hun klarte seg, selv om det var uvisst 
hvor lenge. I mer enn sju uker lå hun i 
koma. Elaine ble lammet i høyre arm 
og høyre ben. Tre måneder i respirator 
ødela dessuten hennes stemmebånd og 
strupe • og hjerneskaden hadde gitt 
henne en uforklarlig lyst til å ta ting. 

Så Elaine begynte å stjele! 
Men noen særlig fremgangsrik 

butikktyv var hun ikke. Hennes 
iøynefallende fysiske handikap av­
slørte henne hver gang. Elaine ble 
grepet i samtlige tilfeller, ført til 
politistasjonen, gjenkjent der - for så å 
bli sendt hjem. 

Slik foregikk det en lang stund helt 
til politiet litt om litt begynte å bli lei 
sin evige "taxikjøring". De beordret 
butikkeierne til å forby Elaine å 
komme inn i butikken. Men hva hjalp 
vel det når hun bare dro til andre 
steder". og fortsatte sin forbryter­
karriere. 

-Til slutt, sier Lex, innså myn­
dighetene at de måtte gjøre noe 
drastisk. Det var da Elaine fikk sin 
"lisens", en tillatelse på at hun ikke var 
ansvarlig for sine handlinger, at 
varene bare skulle bli tatt fra henne og 
at politiet ikke skulle koples inn. Siden 
da har det blitt mye bedre, og Elaine 
selv har blitt roligere. 

Hun er bevisst sitt handikap, men 
skammes ikke. 

-Jeg er ikke så veldig frustrert, sier 
tobarnsmoren, over denne trangen til å 
stjele. Slik er det og det må jeg lære 
meg å leve med. 

LARS BRANDER I SJØBERG PRESS 
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Elaine er ingen 
fremgangsrik 

kleptoman • hun 
blir oppdaget 

hver gang. 

3. 



HUNDREVIS 
BEVITNET 
UFO·STRID! 
Forbausede ansikter 
vendte seg mot 
himmelen da seks 
overjordiske romskip 
gikk i strid mot 
hverandre • I den 
tørste 
øyenvitneskildrede 
romstriden 
noensinne! 

Over tre hundre mennesker så på da 
seks romskip kjempet mot hver­

andre på den blå himmelen. Striden 
holdt på i nesten en time før de 
forsvant til hvert sitt hold. 

Ekspertene tror at romskipene kom 
1- fra to ulike planeter og at de tilfel­f2 ~igvis kom til å treffe hverandre over 
- Jorden. 
0 -Romskipene var laget på to helt 
0 forskjellige måter, sier den pensjonerte 
u. tyske flykonstruktøren Kurt Vohr· 

mann, som var på besøk hos .8 

slektninger Kenya, der hendelsen 
inntraff. 

-En flåte bestod av tre enorme 
kuppelformede skip, som størrelses­
messig minnet om flyhangarer. De 
skjøt tykke, laserlignende stråler mot 
sin fiende. 

-Den andre sidens romskip var 
tallerkenformede, mindre og raskere. 



De kunne ikke 
skilles fra sin 
elskede "Nana". 

FRYSH Rl(ET 
FARMOR PA 
PIDESTALLI 
Robert betalte en 
konservator 50 000 
kroner for å frysetørke 
sin 83 år gamle farmor 
· han kunne ikke 
skilles fra henne! 

Da 83 år gamle "Nana " Straiter gikk 
bort etter en lungebetennelse ble 

Robert Straiter og hans familie ute av 
seg av sorg. Sogen ble vendt til glede 
da 41 år gamle Robert og hans 38 år 
gamle kone Marika skulle ordne med 
begravelsen og møtte en forståelsesfull 
begravelsesentreprenør. Han sa nemlig 
at de ikke var nødt til å begrave sin 
elskede farmor • de kunne faktisk ha 
henne hjemme! 

-Det hørtes for utrolig ut til å være 
sant, sier Robert. Men da han 
forklarte frysetørkingsprosedyren for­
stod vi at han hadde rett 

-Vi gikk gjennom adskillige instan· 
ser for å få tillatelse til å frysetørke 
farmor, og til slutt fikk vi klarsignal. 

-Noen uker senere ltjørte en lastebil 
opp foran vårt hus og leverte Nana, 
som så ut akkurat som tidligere, 
forteller Robert. 

Barna i familien, 13 år gamle Robert 
Jr. og 11 år gamle Sallyt syntes først 
det var litt "rart" men na har de blitt 
vant til det. 

-Nå bryr de seg ikke mer om Nana 
enn en blomsterbukett, sier Robert. 
Men ~eg er hele tiden bevisst at 
"Naua ' finnes hos meg. Når jeg er 
deprimert eller lei m~ setter jeg meg 
ned i favorittstolen mm og forestiller 
meg at jeg prater med henne om mine 
problemer. Det er nesten som om hun 
fremdeles skulle være i live. 

Mange mennesker reagerer negativt 
når de kommer på besøk til familien 

De fløy i en utrolig fart og skjøt 
glødende stråler mot kuppelskipene. 
Til slutt, etter 57 minutters strid hadde 
fire av de seks UFOene blitt skutt ned, 
og de resterende to • ett fra hver side • 
fløy avgårde i lysets hastii1het. 

-Vohrmann kjenner hl de flytyper 
som brukes av ulike land i dag, og han 
hevder at de seks skipene ikke var av 
jordisk opprinnelse. 

-Jeg kjenner til alt som flyr på vår 
jord, fra helikoptere til romsonder. 
Disse romskipene minner ikke om noe 

Straiter og får se deres frysetørkede 
"Nana". 

-Noen synes det er skummelt eller 
sykt, men dette er en 
ltjærlighetserklæring fra min side, sier 
Robert. 

-Hun oppdro meg etter at foreldrene 
mine omkom · en bilulykke da jeg var 

mennesker har bygget. Disse var 
raskere og mye mer sofistikerte. 

Blant vitnene, som så det skrem­
mende og fantastiske skuespillet fantes 
det folk fra Kikuyu-stammen. De sier 
det ikke var første gang merkelige ting 
har dukket opp i området. 

-Vi har ofte sett store, lysende ting 
på himmelen, sier høvding Karanje 
Njororge. Vi har informert myn­
dighetene om våre observasjoner. 

Striden ble sett på radarskjermer så 
langt opp som til Kairo i Egypt, men 

liten. Hun bodde hjemme hos meg og 
kona og hjalp oss med barna. Hun var 
en engel. 

-For meg er det naturlig å ha henne 51.
0
"71 •• 

her hjemme. 

Susan Carteret/Christine Lindsjoo ~ 

der bortforklarte de -hendelsen som 
"metorregn". 

Det finnes ikke spor etter de 
romskipene som ble skutt ned, men 
Vohrmann sier at det er lett å forklare: 

-Romskipenes våpen var utrolig 
sterke. De tilintetgjorde farkostene de 
traff og forvandlet dem til støv. 

Forskere fra USA og Russland har 
reist til stedet får å lete etter spor og 
prate med vitner. 

Av Kevin Creed/Christine Lindsj:-



Lei av livet ... 

EN CHRIS OVERLEVDE 80· 
METERSHOPPET! 

...I 
m 

~ 

Clifton Suspension Bridge i Bristol er en av 
verdens største bruer og mange livsleie 
mennesker har hoppet ut i evigheten herfra. 
Det gjorde også Chris. Men til sin egen 
forbauselse overlevde han ... 

':".Fallhøyden fra brua er høy, 
g drøje 80 meter. I nedslaget 
.2 mot vannflata har man en 

timen, noe som burde garantere 
en hurtig død. Men tydeligvis 
ikke alltid, har det vist seg. I 
bruas 129-årige historie har mer 

•
hastighet på rundt 160 km i 
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enn 1000 personer mistet livet 
når de har hoppet herifra. Bare 
fire har overlevd, fordi de har 
havnet i et tre eller busker på 
veien ned. 

Men, Chris traff vannflata ak­
kurat som de andre... og klarte 
seg allikevel! 

Det var kansltje ikke riktig slik 
han hadde tenkt seg, men han 
begynte ihvertfall å svømme mot 
land. Clint Badlam, 24, og Pedro 
Noyo, 28, begge fra Bristol, holdt 
på å bytte lamper på brua da de 
fikk øye på Chris som hoppet. 
De skyndte seg til unnsetning. 

- Vi sprang ned til stranda, 
forteller Clint. På veien møtte vi 
kommunens lastebiler og lånte 
en stige. Med stigen og ett tau 
lyktes vi å få ham inn til kanten 
og holde ham der - til brannbil 
og ambulanse kom. 

Så ble Chris dratt opp av det 
kalde vannet. 

- Jeg fryser, var det første og 
eneste han sa. 

Så ble han ført til sykehuset, 
der han nå blir pleiet for skader 
på ryggraden, bryst og armer. 

Noe selvmord ble det såvisst 
ikke - og det er han forhåpent­
ligvis takknemlig for i dag! 

LARSBRANDER/REXFEATURES 
LTD 



Cockneytreff i 
London: 

ETT PARADIS 
FOR ANTIKVI· 
TETSELSKEREI 

En perfekt kveld på 
gamle fine Dickens 
Inn i London. God 
mat, godt drikke, og 
historie så langt øyet 
kan se. 

Hva er en ekte tradisjonell cockney? 
En som man må spisse ørene for å 

forså. En som roper: 

".Luvva duck! 
Eller: 
".Cor blimey guvnor! 
Eller: 
".Knees up Muvva Brown! 
Og så skal bekledningen være den 

rette, selvfølgelig. Det er "the Pearly 
Kings" og "the Pearly Queens" det 
handler om, og disse var spesialinn­
budt til den gamle fine puben Dickens 
Inn her forleden. Dette i anledning av 
at eieren Adam Joseph fant en hel 
skatt med gammelt cockneyutstyr på 
loftet sitt, en del over 125 år gammelt. 

Over 50 kostymer var i samlingen, 
og nå skulle det feires i følge tradi- .,, 
ajonene! 2. 

Men selvfølgelig ikke alle kostymene !=! 
ble delt ut. En del beholder sikkert JJ 
Adam Joseph selv, og setter opp en m 
forestillin~ på Dickens Inn vid St ~ 
Katherine s Dock. Ill 

LARS BRANDER I REX FEATURES r 
LTD 41. 



Den engelske frisøren gjør alt for å se ut som 
sitt idol, den glamorøse prinsessen Diana -
og han lykkes over all forventning! 

Når den engelske frisøren 
Alexandra Anderson-Bryer 

viser seg i Londons gater snur 
folk seg etter henne i forbløffelse. 
Mange tror det er selveste 
prinsessen Diana som er ute og 
spaserer, Men det er det ikke. 

De søte jenta er faktisk en gutt, 
som har klippet håret sitt som 

1- Lady Di, bruker samme klær og 
o sargme sko. 
!!:: -A ~li inn i prinsesse Dianas 
0 sko gir meg selvtillit nok til å 
0 realisere drømmen min, sier den 
u.. blåøyde gutten, som planlegger 

• 42 

en kjønnskifteoperasjon til vin­
teren. 

-Jeg er født til å være kvinne, 
jeg har alltid visst det1 så det var 
bare et tidsspørsmal før jeg 
begynte å leve som en. 

Di-kopien begynte sitt liv som 
Jean-Paul McCracken. Han 
forteller at han bare var en liten 
gutt da han innså at han egentli~ 
var en pike. Da han kom I 
tenårene forstod han at han ikke 
ville bli lykkelig før han ble 
kvinne på ordentlig Lengselen 
etter å skifte kjønn vokste ytter-

li!Jere med idolet hans, prinsesse 
Diana. 

Jean-Paul drømte om å se ut 
som henne. Han ville kle seg som 
henne. Han ville at mektige 
menn skulle beundre ham og gi 
ham tilgang til den høyere 
sosieteten. Ettersom han var 
fanget i en manns kropp forstod 
han at det var umulig. Jean-Paul 
visste at ban ville bli nødt til å 
b,ite kjønn for å kunne realisere 
SID drøm. 

Tidlig i år debuterte han som 
Alexandra, og ba en kirurg gjøre 
ham til kvinne. Mens han venter 
på operasjonen kjøper ban klær 
som ligner på Dianas - og blir 
stadig mer og mer lik sitt idol. 

Alexandra, 31, sier det er 
herlig når folk tar ham for å 
være prinsesse Di . 

.Jeg er glad i de kongelige. Jeg 
liker både Charles og Diana. Og 
takket være prinsessen har jeg 
fått et belt nytt og herlig liv. 



I sitt "vanlige" liv er Chris Black, 
53, fra Romford i Essex lykkelig 

gift med sin kone Janet. Allikevel var 
han nødt til å gifte seg igjen på grunn 
av kjærlighet til en annen. En Fender 
Stratcoaster, verdt bortimot 25 000 
kroner. 

Det var allerede i 1960 at Chris og 
"Miss Fender Strat", som Chris 
pleide å kalle henne, traff hverandre. 
Da kjøpte han henne for 165 pund, 
noe som var en hel formue for ham 
på den tiden. 

-Nå hadde vi kjent hverandre så 
lenge at jeg syntes det var på høy tid 
at vi fikk et respektabelt forhold, sier 
Chris med glimt i øyet. 

-Jeg leide Chigwell-kirken i Essex, 
og siden presten nektet å vie oss fikk 
jeg min venn Norman Crabb til å 
utføre seremonien. 

Chris var i anledning dagen kledt i 
svarte lærbukser, rødt slips og en vest 
dekorert med falske diamanter. Med­
lemmene i Chris eget band, the Chris 
Black Blues Band var innbudt til å 
bevitne det hele. 

-Musikken betyr alt for meg, 
forklarer Chris. Folk synes nok jeg er 
rar som gifter meg med gitaren min, 
med da er jeg sikker på at hun ikke 
kommer til å rote seg borti andre. 

-For gjør hun der fjerner jeg noen 
av strengene hennes! 

At Chris' musikk er preget av å ha 
spilt med Gary Glitter merkes tyde­
lig. 

-Gary og jeg var gode venner. Jeg 
pleide å møte ham på Wimpey Bar i 
Ilford. På den tiden var han den 
vanlige, enkle Paul Raven, og jada, 
jeg vet at han var flintskallet. 

-Han har ikke noe hår, og jeg har 
ingen tenner · så vi var et par 
aldrende rockere som passet godt 
sammen. 

Gitaren har nå på grunn av 
bryllupet blitt nødt til å skifte navn. 

Chris kaller henne nå for Mrs Fender 
Black. 

-Min kone og mine tre voksne barn 
synes jeg er litt gal, men jeg elsker 
gitaren min. Når jeg dør vil jeg .,, 
begraves med henne. Og Ghostriders ~ 
(et band) skal spille i min begravelse! 

Selv etter min død vil jeg at gitaren .,, 
skal være en del av meg. S 

M. Borck/IFOT • 
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Navnet er veldig passende på 
denne sveitsiske oppfinnelsen. 

TINY er nemlig veldir tiny". ideal­
bilen for tett bytrafikk. Sammenslått 
og balansert på den ene siden går 
det sju slike biler i en vanlig parke­
ringsrute, og Tiny veier ikke mer enn 
180 kilo. Men fungerer gjør den! 

Bilen, som har elektrisk motor, 
frakter fører og passasjer minst tre 
mil. Topphastigheten er 40 kilo­
meter i timen, som er tilstrekkelig 
hvis man forutsetter at bilen i første 
omgang skal brukes i bytrafikk. 

Men fabrikken i Neuenhof i Sveits 
har nok tenkt mest på unge for-

Liten, lett å 
parkere, mil· 
jøvennlig og 
billig i drift". høres det 
ikke ut som en ideell 
bybil? 

brukere. Man får kjørt Tiny fra fylte 
16 år, så tenk hvilket mas det kom­
mer til å bli på rike sveitsiske 
bankmenn og arabiske oljemiliar­
dærer den nærmeste tiden. 

- Snille, pappa. Alle andre i klas­
sen har en egen Tiny. 

LARS BRANDER I GAMMA 
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Maria og Dirk på 
bryllupsdagen sin. 

Kjærlighetsaffæren 
ble avslørt 
for hele byen: 

SVEKET 
EKTEMANNO 
LAR ALLE FA 
VITE AT KONA 
HANS HAR 
VÆRT UTRO! 

D irk Delahune er ingen tilgivende 
ektemann. Da han avslørte sin 

kone med en elsker ble han rasende og 
hevnet seg på alle tenkelige måter. Han 
skrev om sin kone på alle offentlige 
toaletter i byen og satte på et ekstra 
skilt på "Til Salgs -"skiltet uten for 
hjemmet deres. Der står det: "Utro 
kone" i tillegg . 

. Jeg vil at alle skal vite hva slags 

menneske hun er, sier den svekne 
skoselgeren. 

-Da jeg spurte hvordan hun kunne 
gjøre noe slikt mot meg, ville hun bare 
at jeg ikke skulle si det til noen. Hun 
brydde seg mer om hva folk syntes enn 
om mine følelser! Det var da jeg 
bestemte meg. 

Som første hevn leide han et fly som 
fløy rundt med et banner med teksten: 
" Maria Delahune er et ludder!" 

-Så fikk jeg trykket opp kort der jeg 
ba mottageren ringe mitt nummer. Når 
de gjorde det fikk de høre en beskjed 
på telefonsvareren min: "Dette er Dirk 
Delahune. Min kone Maria er en 
ekteskapsbryter, man kan ikke stole på 
henne i det hele tatt"! 

Maria flyttet til sin egen leilighet 
etter at mannen hadde avslørt 

kjærlighetsfaffæren hennes. 
-Jeg kan ikke fortsette å bo i dette 

huset, sier Dirk, som oppdaget sin 
kone til sengs med tennisinstruktøren 
hennes en dag han kom hjem fra jobb. 

-Så nå selger jeg det. Men jeg er ikke 
ferdig med Maria enda. Hun har 
ødelagt livet mitt, og jeg skal sørge for 
at hun må betale dyrt for det. 

Randy Jeffries/Chrtistine Lindsjoo 



Hans siste 
ønske var noe 
spesielt: 

-PARTER 
OGMAI 
HUNDER! 

Den eksentriske 
ungkaren ville at 
kroppen hans skulle 
komme til nytte når 
han døde • hundene 
hans skulle få spise 
ham opp! 

Forretningsmannen Denton Clossen 
levde alene med sine to labradorer 

Babe og Baxter, og de tre var alltid 
sammen. 40 år gamle Denton var godt 
stilt, og hundene levde et drømmeliv 
med god mat og masse selskap. 

Den eksentriske ungkaren fortalte 
for omtrent et år siden at han ville at 
hundene hans skulle få spise kroppen 
hans, hvis han døde. Han mente at det 
var bedre hvis kroppen ble brukt til 
noe i stedet for å råtne bort under 
jorden. 

Dessuten var han overbevist om at 
hundene ville like å spise ham. 

-Når han fortalte oss at han ikke 
ville ha en vanlig begravelse forsøkte vi 
å overtale ham til i det minste å donere 
bort kroppen sin til vitenskapen, 
forteller en nær venn av Denton. Det 
ville han slett ikke ha noe av. 

I fjor skrev Denton, til tross for at 
han var frisk som en fisk, testamentet 
sitt. Hans elskede hunder fikk en 
million kroner i arv etter ham, og han 
fant en passer til dem. 

Babe og Baxter liker visA 
å spise "matfar". 

I sommer døde han helt uventet da 
en stor gren falt ned i hodet hans, og 
vennene ble sjokkerte da de fant ut hva 
han hadde skrevet i testamentet. 

-Han beskrev utførlig hvordan 
kroppen hans skulle deles opp i passe 
biter og kokes før de ble servert til 
hundene, forteller Dentons venn, som 
vil være anonym. 

Hundene tas vare på av en passer, 
og i tillegg til sitt vanlige for får de 
innimellom en bit av sin matfars 
kropp. "Tl 

-Det høres ekkelt ut, men det var g, 
slik Denton ville ha det, og han hadde ~ 
rett - hundene liker det! ;; 

Av Lisa Merakis /Christine Lindsjoo ~ 

Gå ikke glipp av 
neste nummer 
som er i salg 

den 7. november. 
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Bill, til venstre, og Jim vil 
fortsette å jobbe 

.. .. . .. 

~ Misfornøyd med sjefen? Er han gjerrig og 
~ grinete? Vis ham da denne artikkelen, om 
LL hvordan han bør være ... . 8 

Burde ikke alle sjefer være 
som Bill Martin? Forret­

ningsmannen fra Ohio, som 
vant 6,9 millioner dollar på 
lotto... og ga sin ansatte Jim 
Hart en av disse skjønne 
millioner. 

Nå har det vel litt med saken 
å gjøre at Bill og Jim for 20 år 
siden inngikk en pakt som gikk 
ut på at om den andre vant mer 
enn tre millioner dollar, skulle 
han gi den andre en million. 

-Jeg var aldri redd for at jeg 
ikke skulle få min del, sier Jim. 
Bill er en pålitelig mann, en sjef 
man kan stole på! 

-En del, innskyter Bill, har 
sagt til meg, at man er dum 
hvis man gir bort en million 
dollar av gevinsten sin. Men jeg 
er en gammeldags mann med 
den oppfatningen at man får 
stå for sitt ord! 

Jim, 45, begynte å jobbe for 
Bill i denne verktøysfabrikken 
for et kvart århundre siden. 
Ganske snart ble de gode 
venner og omgikk hverandre 
også privat. Slik inngitt de 
denne pakten. For to år siden 
gikk forretningen konkurs, men 
Bill, 55, begynte på nytt og 
åpnet Martin Machine and 
Tool i Toledo, USA. Bill fikk 
jobben som formann for de 14 
ansatte og begge mennene var 
på jobben når de en vårdag ble 
varslet om at Bill hadde halt i 
land storgevinsten i Ohios lotto 
- 6,9 millioner dollar! 

Det tilsvarer ca. 52 millioner 
kroner! 

- Vi klemte hverandre o~ 
danset rundt på gulvet som sma 
unger, sier Jim og ler. Folk 
måtte tro vi var gale! Bill vant 
og Jim fikk sine penger, som 
han vil investere slik at han får 
en god alderdom. Bill skal 
hverken kjøpe nytt hus eller bil 
- resten av pengene plasserer 
han nemlig i firmaet. 

- Han er verdens beste sjefl 
Sier Jim. Vi er som en stor 
familie her. Behøver noen låne 
penger til et billtjøp, for 
eksempel, eller om det er en 
regning som de ikke klarer, er 
det bare å snakke med Bill. 
Han stiller alltid opp. 

-Betale tilbake, det gjør man 
når man kan. Bill er ikke den 
som kommer og maser. Han er 
virkelig en real mann! 

PHILIP SMITH I LARS BRANDER 



At store, hvithaier i 
det blå havet kan 
være farlige, det 
visste vi jo. Men 
døde? Og i London? 



HAN Bli 
lAMBTIR 
l~UlYll­
NAIRHAN 
i GOlf PROf f! 

H ver dag spiller Dennis Walters 
minst ni hull på golfbanen, og 

han reiser over 1600 mil i året for å 
demonstrere spillet sitt for beun 
drende tilskuere · til tross for at han 
for tyve år siden ble lam fra midjen og 
ned! 

-Jeg har spilt golf siden jeg var åtte 
år, og nektet å la handikapet hindre 
meg fra å gjøre det jeg ville, sier 
Dennis. Da ulykken hendte i 1974 
hadde Dennis vunnet juniormester­
skapet i New Jersey og lå på 1. plass i 
USAs amatørmesterskap. 

-Jeg kjørte ned en bratt bakke med 
en slik gammel trehjulet golfbil, for­
teller han. Plutselig veltet bilen, og jeg 
landet på ryggen. En virvel fikk seg et 
slag, og siden det har jeg ikke kunnet 
gå. 

Først trodde Dennis at han skulle 
friskne til, men lammelsen forble. 
Etter flere måneder på sykehus og 
rehabilitering var den sta mannen 
tilbake på goltbanen og spilte golf fra 
rullestolen. 



Den reisende forretningsmannen har tilbrakt 
så mye tid i flystoler at han ikke lenger får 
sove godt i en vanlig seng · så nå har han en 
flystol hjemme også! 

Litt senere fikk han laget et sete til 
golfbilen sin slik at han kunne bruke 
den som støtte når han skyter golf­
ballene. For ikke å falle fremover fes­
ter han seg med et sikkerhetsbelte. 
Slik kan han halvveis stå når han 
skyter. 

Noen år etter ulykken begynte han 
også og forsørge seg på sin unike tek­
nikk, og nå reiser han rundt i USA 
med faren sin Bucky og viser frem fer­
dighetene sine. Som ektrabonus har 
han trent hunden sin Mulligan, til å 

hente matfars bortskutte golfballer. 
I dag er Dennis en av de mest 

ettertraktede golferne i USA og Cana­
da. Han smeller til ballen med 
vannslanger, baseballtre, spett, gamle 
krykker og klubber i alle størrelser. 

Dennis vant the Ben Hogan Award 
i 1978 da han gjorde comeback, og 
han er en av bare fem menn som har 
blitt hedersmedlemmer i the Pro­
fessional Golf Association of America. 
De andre fire er president Gerald 
Ford, skuespilleren Bob Hope, 

golferen Gary Player og foreningens 
tidligere finansielle rådgiver Lloyd 
Lambert. 

-Jeg prøver å vise folk at man ikke 
skal gi opp eller tro at noe er umulig 
bare fordi andre har sagt at noe ikke 
går, sier Dennis. 

-Arbeider man bare hardt nok, er 
iherdig og sta så kan man gjøre 
suksess på hvilket som helst område. 
Selv om man er handikappet 

Av Jack Alexander/Christine Lindsjoi:i 5. 



Det finns mange måter 
å stille det vanskelige 
spørsmålet på. Ja, det 
der som dreier seg om 
din elskede vil bll din 
for evig eller Ikke. Paul 
fra Exmouth valgte en 
av de mer orlglnale". 

T enge gikk Paul Armstrong fra 
LExmouth, Devon, og funderte på 
hvordan han skulle gå til verks. 
Skrive det på resultattavla på 
fotballbanen, kansltje? Eller ofre litt 
mer penger og betale en reklamesnutt 
på TV? 

Han elsket virkelig ltjæresten 
....1 Connie Norman, og han hadde for 
!!! lenge siden bestemt seg for at det var 
~ henne eller ingen han ville gifte seg 
a: med. Nå var det virkelig på tide å slå 
0 til! Men hvordan? 
0 Til slutt kom han på det! Paul gikk 
u. til en tatoveringssjappe, la 40 ,p,und på 

disken og fikk spørsmålet: Conme, . 52 

RUMPE· 
FRIERI! 

will you marry me?" tatovert på 
enden. Når det var ferdig gikk han 
hjem og bad Connie, som så mange 
ganger før, masere ryggen sin. Mens 
hun gjorde dette mumlet han "lengre 
ned, lengre ned"... og til slutt 
oppdaget hun det: Vil du gifte deg 
med meg? 

- Først ble jeg stum, ler Connie. Så 
begynte jeg å le Of så svarte jeg. 

Hva svaret ble. 
Ja, gjett det dere. Men de har 

snakket med presten, snart skal det 
sltje og Connie har forresten lovet å 
pryde sin egen kro1>p med sitt eget 
svar. På rumpa .•. selVfØlgelig! 

Unngå trafikk og 
forurensing -
invester 60 000 
kroner på en slik 
sykkel! 

VIRTUAL 
RE4LITY". 
-NARDU 
TRENER! 



H vis man skal stå i et bakeri 
må mva absolutt ha tenner. 

Det mente iallefall sjefene. Hva 
ville kundene ellers tro? At 
Jane kansltje har s~ist for 
mange boller og kaker. Nei, et 
tannløst smil var såvisst ikke 
bra for butikkene, det var man 
eninge i, og Jane Mansfield som 
søkte jobben måtte snu i døren. 

Noe som gjorde henne aldeles 
rasende. 

... I tre år har jeg effektivt og 
uten at noen kan klage, styrt en 

matvarebutikk, sier hun. Ingen 
har klaget. så hvorfor skulle jeg 
ikke e.iøre det like bra i et 
baken'?" Forresten merker de 
fleste overhodet ikke at jeg 
savner tenner. 

Tennene mistet hun ved 16 
års alderen som årsak av en 
sykdom i tannltjøttet. Gebiss 
tåler hun ikke og metoden med 
titanskruer har hun ikke råd 
til. Eneste alternativet er å 
fortsette som tannløs". med alt 
hva dette innebærer av diskri­
mineringer og vanskeligheter. 

".Men det her er nok det 
verste jeg har opplevd hittil, .,, 
sier Jane, 24-årig tobamsmam- a 
ma fra Harlow i Essex, Eng- !=! 
land. Så ille har jeg aldri blitt if 
behanlet før. Jeg er veldig ~ 
opprørt! ~ 

LARS BRANDER I REX FEATURES • 



Den amerikanske presidentens kone Billary Clinton, har 
ligget lavt i landskapet en stund - ~ hun ønsker nok 

hun var hjemme da dette pinlige btldet ble tatt. 
Førstedame var helt ubevisst at hun hadde en halv meter do.Papir 

"!:!!~~~~~--~~-"~••.-,lilllll•llilr sittende fast i skoen sin da hun vandret rundt pa li museum i Washington med en ukjent diplomat. 
Turistene til venstre unngikk ikke å se det pinlige slepet, 

men Hillary ble ikke klar over "følgesvennen" sin før en agent fra Secret 
Service påpekte det. 

WWN 



Fengslende spøkerier 

I nr. 6 stod det skrevet en artikkel 
om en vakt som sperret inn et 
spøkelse i et bankhvelv. Jeg tror ikke I 
at ånder kan holdes fanget av fysisk 
materiale. 

Else Thoresen, Levanger 

Takk for ditt interessante synspunkt, 
som skapte en del hodebry for 
redaksjonen. Som svar kan vi fortelle at 
spøkelser ikke er noe entydig begrep. 
Parap~kolnger skiller mellom minst 
tre ulike "spøkelses-typer" med ulik 
karakter. 

1. Gjenferd 
Til disse hører de klassiske "den 

hvite damen" og "den svarte ridderen". 
Det handler om personer som gdr igjen 
på plasser der de en gang har levd. 
Gjenferd utfører alltid samme 
handlinger på presis samme mdte hver 
gang. Derfor mener ekspertene også, at 
disse gjenferthne kan være en slags 
''film". Noen bestemte øyeblikk i en 
avdød persons liv har på et eller annet 
slags vis blitt "innspilt" i omgivelsene. 
Kanskje som følge av sterke OJ 
voldsomme følelser som hat, sjalusi, 
fortvilelse osv. "Filmen finnes alllid til 
hånds og vises • unthr forutsetning at 
forholtkne er th riktige ·for hver O.J en 
som gjennom fødselen er innstilt pd rett 
bølgelengde. 

2. Ånder 
Disse personlighetene, som synlig 

mangler krop~r, synes d ha en bestemt 
hensikt med å vise seg. De viser seg 
som ~l plutselig og overraskende _for 
thm de "lcOntakter" (og skremmer rlem 
ofte). 

De forsøker ofte å fullføre noe som 
de ikke lyktes med i livet. 

De kan være hjelpsomme, men de 
kan også være ondskapsfulk. De 
eksisterer ikke nødvendigvis i "virke· 
ligheten'/, foruten kansk;je i "mot· 
takerens' hjerne. Inren har hittil 
kunnet bevise at det finnes en avdød 
sjel bak disse spøkelsene. 

3. Poltergeist 

Satan i en røyksky 
I en Gal Gal Verden nr. 5 var det en 

artikkel der det sto at Satan har blitt 
sett i ulike skyer rundt om i verden. 
Samme historie fantes også i nr. 3/92. 
Hva skal så dette bety • har dere gått 
tom for historier, eller? 

Lois Fransen, Sande 

Hvis du leser de to artiklene nøye, 
oppdager du at den eldre artikkelen faktisk 
underbygger og bekrefter den nyeste 
historien. Den er bare et ytterligere 
eksempel pli at Satan ofte fotograferes frem 
i regnskyer på ulike steder i verden. 

Det er forresten moro å se at vi har så 
trofaste lesere. 

Den aller første 
Gal Gal Verden 

Når kom det første nummeret og 
hvilket nummer var det? 

Mats Karlsen, Gran 

Disse er typiske brdkmakere. De 
skriker, sldr i stykker ting Of kan finne 
od alle mulige ubehage_lige ting. De kan 
Kaste og stikke med vdpen eller dele ut 
ørefiker. De er imidlertid usynlige og 
star nesten alltid i forbinthlse med en, 
ofte lite ubalansert og overfølsom 
tenåring. Denne unge personen kjenner 
kanskje et behov for å slå i stykker hele 
inventaret i avmakt og frustrasjon. 
Men iht kan man jo ikke. I stedet får 
hjernen utløp for sme følelser gjennom 
å utnytte sin psykiske energi til disse 
fenomenene. Så fort tenåringen har 
blitt stor slutter Poltergeist-fenome­
nene. Men de kan være veldig 
skremmende mens de pågår. ----------------. 

~ne. KanslrJe ble ånden stengt inne 
I artikkelen nevnes ikke hvillæn av 1 bankhvelet mer gjennom åndelig 

disse tre typer, som iht ubehagelige pbir/ming enn Jiennom rent fysisk inne· 
spøkelse i bankhvelvet tilhørte. Men sperri_ng. Karulfje slik man før i tithn 
liybrider kan forekomme selv i th beste forsøkte d begrave uønskede ånthr i 
familier. Det gjelthr også for jorden. 

Det f ørste nummeret var nr. 1 og det 
ble gitt ut på høsten 1993. Det og mange 
andre eldre nummer finnes fortsatt og 
kan etterbestilles. 

Praktiske tips 
Hurra for de flotte knepene og 

tipsene som dere hadde med pa side 4 i 
nr. 5. De var nyttige. Kan vi ikke få 
flere slike? 

Henrik Berg, Tønsberg 

Selvfølgelig - hold øynene oppe, så får 
du flere slike tips. 

Brev fra en 
"narkoman" 

Thomas H. Andersson, som kaller 
seg narkoman, har sendt oss tre 
sr.ørsmål. Den skarpsindige kan 
sikkert kan sikkert se hva det er, vi 
nøyer oss med å gi svarene. 

1. Midnatt den 31 oktober/I november. 
Halloween er et skotsk/amerikansk ord. 
På norsk kalles dagen Allehelgensdagen 
og feires den første november. Nå er altså 
Alle Helgens Dag flyttet til nærmeste 
lørdag. 

2. Gale produkter? Oppblåsbare 
skjelett? Nei, dessverre, du kan ikke bare 
kjøpe skjelettet. 

3. Forsegling av spindelvev på 
sprayboks er forbudt i Norge. Produktet 
inneholder giftige gasser. 

Tegning for underlige 
leserspørsmål 

Dere bruker ofte illustrasjoner i 
stedet for fotografier. Hvorfor? 

Bo Jacobsen, Hvittingfoss 

Hvis alle mennesker alltid gikk 
omkring med et kamera på skulderen, 
ville vi nok ikke hatt det problemet. Derfor 
tvinges vi til å bruke det nest beste • en 
tegning. I de fleste tilfeller har øyenvitnet 
selv beskrevet situasjonen for tegneren. 
Samme metode brukes ofte av 
polititegnere, som med kjele fra 
øyenvitnets beskrivelser, fremstiller et 
portrett av etterlyste eersoner. I flere 
til[eller har disse ledet til identifisering og 
pagripelse, så metoden er ikke helt 
forkastelig. 

Det eneste vi ikke vil tegne, er en 
forsikring mot underlige leserspørsmål! 

Vi spår hva leserne får 
Hvilken fin stil dere har i bladet 

deres. Vil dere fortsette med den? 
Jens B. Bjarnesen, Lillehammer 

Vi har rotet dypt i krystallkulen. Ja, det 
vil vi. 

Avhengig 
unødvendighet 

Vi er tre jenter som syns at En Gal 
Gal Verden er det beste av alle 
unødvendige blader. 

Hanna, ]ytte og Pernille, Årnes 

Da har dere kanskje fornyet deres 
abonnement da? 



~ . • c;~ 
I sin butikk h~· 
han åpnet en 
spesiell 
"samlersentral"Ø@B 

kinder 
® 

I Hamburg ristes det 
som aldri før. Ikke i 
cocktailer, men i 
overraskelsesegg!!! 

De små figurene som finnes i 
små plastbeholdere, gjemt 

under et lag melkesjokolade, har 
blitt heteste mote pa samlermar­
kedet. 

Tyskeren Wolfgang KniipJ?el, 
36, som har nese for bade 
trender og forretninger har alle­
rede oppdaget interessen. I sin 
butikk "Comicladen", på Frucht­
alle i Hamburg, har han nå 
åpnet en "overraskelsesfigur­
sentral". 

-Vi har omtrent 40 000 gjen­
stander til salgs, alt fra Mikke 
Mus til små puslespill, forteller 
han stolt. Så her kan enhver 
samler få stilt sin lyst. 

Markedet opplever allerede en 
boom - for de mer sjeldne 
figurene tilbys han hele 2000 
kroner! 

Blant de mest por,uiære figu­
rene er blant annet Happy Hip­
pos" og gamle Disney-figurer. 

Stefan Hecht, 14 år, er en av 
butikkens kunder som akkurat 
har oppdaget spesialavdelingen. 

-Jeg samler på de små tingene. 
Her finner jeg alt jeg savner. 
Topp! 

M.Borck/IFOT 



En liten, liten 
nyfødt pike: 

VÅRBAB· 
-. KUNNE 
BADE I EN 
SMØRESKEI 

Det var ingen som våget tro at 
Rebecca Schultz ville overleve. 

Legene forklarte at sjansen for at 
den lille jenta ville overleve 
forløsningen og de første dagene var 
1 til 100. Men Rebecca viste seg å 
være en pike med livslyst, og i dag, 
ett og et halvt å senere, er hun en 
glad og livlig liten baby, og nesten 
helt frisk! 

-Hun er et mirakel, sier Diana 
Lindell ved University of Iowa 
Hospitals and Clinics i Iowa City, 
der Rebecca ble født. 

·I følge våre undersøkelser finnes 
det bare en baby som har vært 
mindre, og overlevd. Det barnet 
veide 290 gram. 

Rebeccas mor Sylvia lider av et 
kronisk høyt blodtrykk, noe som ved 
to tidligere tilfeller førte til aborter. 

Cl> Denne gangen var allikevel hun og 
en mannen Dann fulle av forhåpninger 
l5 • helt til de tre måneder før den 
~ beregnede terminen fikk en ny 
:g sjokkbeskjed! 
~ -En ultralyd viste at kroppen min 
111 holdt på å absorbere morkaken, 
li forteller Sylvia. 
~ -Barnet fikk ikke lenger næring, 
· · og holdt på å sulte ihjel. Den eneste 
li.~ muligheten var keisersnitt. Men 

Rebecca var bare 27 uker gammel • 

og dessuten viste testene at hun ikke 
hadde vokst i det hele tatt de siste 
fem ukene! 

Oddsene var dårlige, men Sylvia 
og Dann hadde ingen valg. Et 
keisersnitt var eneste mulighet. 

-Natten før lå jeg på sykehuset og 
gråt, forteller Sylvia. 

-Så kjente jei;i Rebecca sparke der 
inne. Hun var 1 live • og villig til å 
kjempe! 

På nyttårsaften 1994 utførte 
legene keisersnittet og den lille 
piken tro inn i verden. 

-Da jeg våknet opp av narkosen, 
fortsetter Sylvia, satt Dann ved min 
side og holdt hånden min. Han 
hadde tårer i øynene og han sa: 
"Rebecca lever. Du og ~eg har fått en 
fantastisk liten datter! '. 

Og liten var hun. Lungene hennes 
var ikke utviklet, så hun måtte ligge 
i respirator. 

-Hun var så liten at legene ikke 
ville at hun skulle gråte. De var redd 
hun ville miste for mange kalorier ..• 

De første åtte månedene måtte 
Rebecca bli på sykehuset. Syv uker 
gammel fikk hun ta sitt første bad • i 
en smøreske! 

I august i fjor fikk hun endelig 
komme hjem til mamma og pappa. 
Hun trenger fremdeles ekstra 
oksygen innimellom og må bruke 
briller ettersom øynene hennes ble 
skadet under tiden i respirator. Men 
bortsett fra det er hun frisk • og 
legene regner med at hun kommer 
til å fortsette med å være det, og 
vokse opp til en helt normal jente og 
kvinne med tiden. 

-Tenk, sier pappa Dann, denne 
lille kroppen , som jeg en gang 
kunne holde i håndflaten min. Se så 
stor hun har blitt! 

PETER FENTON I LARS BRANDER 

Syv uker gammel får 
Rebecca ta sitt første 

bad. 



EN GAL GAL 
VERDEN 
~~ 

Tør du fremmane 
en ånd? Eller tør 
du som en Jesus 
lage vann til vin? 
Sa se her. og 
gjør det selv! 

TRIKS NUMMER 1 

Skaff deg en 
brevvenn fra 

drømme· 
verdenen 

En telefonsamtale har en merkelig 
innvirkning på folk. Når folk 

snakker i telefonen kladder de fleste 
ned på telefonblokken eller hva det nå 
måtte være for slags papir de har foran 
seg. Og det er sjelden det er kunstverk 
som skapes". 

men prøv en gang å gjør det samme 
uten telefon. Det er ikke umulig du får 
kontakt med en ukjent personlighet! 

Slik gjør du: 

0 
0 ø 
0 

Hent blyant og papir og sett 
deg ned og dagdrøm med 
pennen løst og avslappet i 
hånden. 

Tenk ikke på noe spesielt, la 
tankene flyte fritt. 

Lytt gjerne til avslappende 
musikk. 

Unngå å se på blyant og papir. 

Kanskje skjer det ingenting første 
gang. Kanskje heller ikke andre gang. 
Men før eller siden påstår man at 
blyanten faktisk begynner å røre seg av 
seg selv. Krusedullene tar form og blir 
til skrevne ord eller små kunstverk. 

Det vanligste er at pennen begynner 
å skrive. Det kan være hele menin!ler 
som ofte får karakter av en beskjed 
eller hilsnin~. Men det kan også være 
deler av en historie, dikt eller prosa. 

Det rare er at du ikke oppfatter at 
du skriver ned alt dette. Den 
"kunstneriske" kvaliteten kan variereJ 
men de fleste har vanskelig for a 
kjenne seg selv igjen på stilen. Derfor 
har mange undret seg over hvor disse 
ukjente budskapene egentlig kommer 
fra. 

Er det bare en uNent side ved deg 
selv, eller er det et ukjent budskap som 
i disse øyeblikk trenger seg inn i ditt 
sinn? 

Dette fenomenet kalles 
automatskrift. Den kan gi forbløffende 
resultater hvis man lar skriften få fritt 
spillerom. Men det kan jo også være 
ubehagelig. Ingen kan nemlig på 
forhånd vite hvilke deler av ens 
personlighet, eller hvilken fremmed 
intelligens, som tar over og fører 
pennen, mens man dagdrømmer. 

Hvis du føler deg utrygg skal du 
snarest slutte. Det låter kanskje dumt, 
men vi mener det alvorlig. 

Til slutt • følg nøye med på dine" 
automatiske telefonklusserier"i" 

TRIKS NUMMER 2 

Den falske 
knuten 

Triks med garn, tau eller snøre er 
alltids noe å fordrive tiden 

med, når man har et snøre for 
hånden. Det kan være på 
campingplassen, på bryggen eller 
noe annet sted. 

Følgende knep krever ikke 
annet, enn at du lærer deg en 
spesiell knute. Øv deg helt du kan 
knyte den uten å se hva du gjør. 

Er du gutt kan du begynne med 
å fortelle tilskuerne at grunnen til 
at det heter "kjerringknute", er at 
heller ikke knuten duger til noe. 

Tilhører du derimot det annet 
kjønn, forteller du at det heter 
"gubbeknuter", fordi knutene er så 
slappe at det holder med et spisst 
kvinneblikk, før de går i opp· 
løsning. 

TRICKS NUMMER 3 

Et fingerbøl er 
ikke lenger hva 

det var! 
Start en diskusjon venner imellom 

. om tingenes stadig synkende 
kvalitet. Man kan ikke stole på 
materialet i noe lenger. Til og med et 
fingerbøl er så tynt og elendig at det 
ikke kan stå imot et lommetørkle 



engang. Hvordan skal det da gå med 
spissen til en stoppenål? 

Bevis din påstand ved å be om et 
fingerbøl. Sett den på din høyre 
pekefinger og legg et lommetørkle over 
(den kan du jo veldig ~assende ha lagt 
i lomma i forveien). Na bøyer du raskt 
ned pekefin~eren med fingerbølet og 
holder den giemt i håndflaten. 

Publikum merker det ikke, ettersom 
alle stirrer _på fingeren under 
lommetørklet. Stryk over tøyet igjen, 

TRICKS NUMMER 4 

Muskelkontroll· 
eller brist på 

sådan 
H er er et forslag på et veddemål, som 

demonstrerer din makt over folk. 
Vedd om at du kan få en person, hvem 
som helst, til å løfte armene på din 

idet du sltjult av venstrehånden setter 
tilbake fingerbølet på pekefingeren 
igjen. Men denne gangen utenpå 
lommetørklet. 

Når du slutter med stryknin~en har 
fingerbølet mirakuløst trengt igiennom 
tøyet. 

Ja, man kan ikke stole på noen 
lenger, bortsett fra din fremgang. 
Trikset krever øving, så utfør det ikke 
før du er blitt fingernem ... 

kommando. Det har ikke noe med 
hypnose å gjøre. Men uansett hvor mye 
vedkommende begynner å Itjempe 
imot, kommer armene til å fare i 
luften. 

Slik gjør du: 

0 Be vedkommende stille seg 
opp i en døråpning med begge 
armer langs sidene 

0 La ham eller henne presse 
sine armer hardt mot dør-

ADVARSEL! 
Vi vil advare mot de 
konsekvenser, som 
kontakter med "det 
hinsidige" eventuelt kan få. 
Anvisningene følges helt på 
egen risiko og på e9et 
ansvar. Bladet er pa ingen 
måte ansvarlig for 
eventuelle skadevirkninger 
som følge av de beskrevne 
eksperimentene. 

karmen i cirka 30 sekunder. 
Men det skal være hardt. 

0 Be vedkommende gå ut av 
døråpningen og løfte armene. 

Armene farer i været på din 
kommando. Det er helt umulig 
for personen å holde armene 
nede. 

Grunnen til dette er en form 
for sløvhet i muskelen. 
Musklene "tar igjen sei" ved å 
løfte armene. Nar så 
motstanden mot bevegelsen 
forsvinner, klarer musklene 
ikke å slappe av før de har 
utført en bevegelse, som de er 
innstilt på. 

Trikset fungerer naturligvis 
flere ganger. 



Man bør ha en hobby, 
også som gammel. 
Det innså pensjonerte 
Roy Nimmo. 
Han tømte bassenget 
· og bygget en 
kjempestor 
modelljernbane i det! 

Resultatet da Roy Nimmo, 78, 
tømte bassenget ble en 

modelljernbane som det står 
respekt av. Her finnes det 100 
tøffende lokomotiver, lange 
vognsett, plingende jernbaneov­
erganger, hus, broer og 640 
menneskefigurer, alle håndmalte 
av Roys kone Phyllis. 

-Det er morsomt at Roy holder 

seg hjemme og sysler med dette 
istedenfor å vanke på en eller 
annen bar, ler hun. 

Paret bor i San Marcos i 
California og det er der i det 
tomme bassenget i hagen at Roy 
har anlegget sitt. Hele modellen 
tar hele 36 kvadratmeter! 

LARS BRANDER 



ER 
REN MED 

LIGHTERE I 

Richard Ball har en av 
verdens mest eksklusive 

samlinger av lightere. Mange 
av dem har til og med flere 
funksjoner i tillegg til å være 
lighter, som minikalkulator, 
TV eller klokke. 

Det finnes over 1000 lightere 
i samlingen, og da dreier det 
ikke om engangslightere og 
slikt noe. Nei, dette er 
eksklusive ting, og klokke­
lightere fra det glade 20-tall, 
for eksempel, har en prislapp 
på omtrent 20 000 kroner. 

For ikke å snakke om et ekte 
Dunhill Lighthouse til den 
utrolige prisen av 390 000 
kroner". 

-Alt er ikke like dyrt, trøster 
Richard når vi hulkende av 
gråt etter denne dystre beskje­
den faller for hans føtter ... 

Det finnes billigere ting som 
er like bra. Du kan få en 
hyggelig 20-talls lighter til bare 
500 kroner". 

På den annen side er vi jo 
ikke like gale etter lightere som 
Richard, som i 1990 grunnla 
The lighter Club of Great 
Britain. En organisasjon med 
200 medlemmer med stor 
interesse for eksklusive light­
ere. For en amatør er det 
forbløffende å se hvor mange 
treff og møter som egentlig blir 
arrangert for samlerne i løpet 
v året • over hele verden! 

Det er ikke 
vanskelig å se 
hva som er 
Richards 
liden­
skap. 



Hun leger folk med hendene sine: 

DEN FLYTENDE NONNEN 
HAR LEGENDE KREFTER 
En buddhistkvinne, 
som kalles den 
flytende nonnen, leger 
svært syke og døende 
mennesker, sier de 
som har bevitnet og 
kjent hennes 
merkelige krefter. 

Hvert år strømmer tusenvis av 
syke mennesker til den 84 år 

gamle nonnen Chan Rueylea for å 
ta den hjelpen legene ikke kan gi 
dem. Den merkelige nonnen kan 
visst helbrede alt fra kreft til 
lammelser. Alle som kommer til 

15 den lavmælte nonna har bare et 
!!: ønske • å bli helbredet av søster 
0 Rueylae som ber bønner mens hun 
0 flyter rundt i en lotusformet dam. 
u. Og tusenvis påstår at de har blitt 

helbredet! 
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I ,, jeg vil selvfølgelig ha EN GAL GAL VERDEN direkte 
t J: i postkassen, derfor bestiller jeg: 

D 12 gale nummer direkte i postkassen for kr. 325,­
D 6 gale nummer direkte i postkassen for kr. 195,­
Jeg betaler når innbetalingskortet kommer 

Navn: _______________ ~~ 

Adresse: ---------~-----~--'!------"' 
Postnr./ -sted: _______________ _ 

Hvis du ikke er fylt 18 år, må foreldre skrive under 
Sign: _________________ _ 

de som søker hjelp at det er viktig 
og tro. Tusenvis bar kommet 
tllbllke og ~: "Takk for at du 
reddet mitt Uv, sier søster Rneylae. 

Doktor Sumon KeanpintoQ. som 
Jobber med det statli2e lielse­
arbeidet i Thailand, bekrelter at det 
ikke finnes noen vitenskapelig 
forklaring på hvorfor søster 
Ruey'lae kan lielbrede folk. 

• Men det er ingen tvil om at 
mange har blitt helbredet av den 
flytende nonnen, sier han. 



Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

}: . ":OPPGAVE 1: 
Hva ser det rare folkeslaget 
ut som? 
Tast 1 for POTETER. 
Tast 2 for ROSINER. 

• 

OPPGAVE 2: . · "· 
Hva hadde Hillary Clinton 
i hælene? 
Tast 1 for TYGGEGUMMI. 
Tast 2 for DOPAPIR. 

, .. : : SLI~ GJØR DU: 
* Ring 829-60223. * Svarene kan du ringe inn 

fra 3. oktober til og med 
7. november. * Tjenesten koster 
kr. 6, 17 pr. minutt . 

Tjenesten er levert av TeleMediaService 
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